



В г.о. Электросталь следователи выясняют обстоятельства травмирования ребенка в результате выпадения из окна



7 мая 2020 года от одного из домов, расположенных в городе Электростали, бригадой «скорой помощи» в городскую больницу госпитализирована 3-летняя девочка с многочисленными травмами, характерными при падении с высоты. По данному факту следственным отделом по городу Электростали ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, малолетняя, находясь в одной из комнат квартиры без присмотра матери, залезла на подоконник и выпала из приоткрытого окна на улицу с высоты 8-го этажа.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

ГСУ СК России по Московской области информирует, что с наступлением весеннее - летнего сезона учащаются случаи травматизма малолетних, большая часть которых, увы, заканчивается летальным исходом. Наиболее массовый характер имеют случаи падения с высоты из окон. При этом, подавляющее большинство таких случаев обусловлено рядом обстоятельств: временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванной бытовыми потребностями семьи; рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; неправильной расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники. Дети уязвимы перед раскрытым окном из-за своей природной любознательности и неспособности в силу возраста предвидеть всю опасность нахождения у окон. Москитная сетка конструктивно не предназначена для того, чтобы выдержать даже незначительный детский вес, и смонтирована таким образом, что при несущественном нажатии выпадет.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1461481>